

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Благосостояние города, в котором Вы живете, а значит и благосостояние Вас, Вашей семьи, родителей, детей зависит от возможностей местной власти обеспечить финансирование социально-значимых объектов, инфраструктур города.

При этом пополнение городского бюджета зависит от своевременности уплаты налогов как организациями и предпринимателями, так и от уплаты налогов Вами, гражданами – жителями города.

Срок уплаты имущественных налогов за 2018 год не позднее «02» декабря 2019 года.

ИФНС России по городу Курску убедительно просит Вас не откладывать уплату имущественных налогов на последний день, поскольку выполнить свою конституционную обязанность можно Д О С Р О Ч Н О.

Налогоплательщики, имеющие доступ к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получают и распечатывают налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых имущественных налогов в ЛК.

Для доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» налогоплательщик должен лично обратиться в любую инспекцию ФНС России, независимо от места постановки на учет, а также воспользоваться сайтом Госуслуги.

Обращаем Ваше внимание, что несвоевременная уплата налога может привести к Вашим дополнительным затратам. Так как налоговое законодательство предусматривает начисление пени за каждый день просрочки платежа.

А в случае, если Инспекция будет вынуждена взыскивать налоги с должников в судебном порядке, дополнительными тратами налогоплательщиков станет уплата госпошлины в размере 200 рублей и исполнительского сбора в размере 7 % от суммы, подлежащей взысканию, но не менее 1000 рублей.

Уважаемые налогоплательщики! Не допускайте возложения на Вас дополнительных трат.

В случае возникновения вопросов, связанных с исчислением имущественных налогов, или неполучением налогового уведомления с расчетом налогов, необходимо обратиться лично в ИФНС России по г. Курску, по адресу: г. Курск, ул. Энгельса, 115



ИФНС России по г. Курску

УВАЖАЕМЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ!



Федеральным законом от 23.11.2015 № 320-ФЗ установлен единый срок уплаты имущественных налогов для физических лиц: земельного, транспортного налогов и налога на имущество. Имущественные налоги подлежат уплате налогоплательщиками - физическими лицами в срок не позднее 2 декабря.

**В случае если, Вы или сотрудники Вашей организации
не получили налоговые уведомления на уплату
имущественных налогов,**

Инспекция предлагает направить в наш адрес списки физических лиц для подготовки и направления в Ваш адрес квитанций на оплату налогов.

Направить списки возможно несколькими способами:

- 1. На почтовый адрес Инспекции 305007, г. Курск, ул. Энгельса, д. 115**
- 2. С помощью электронного документооборота (ТКС)**

Не оставляйте на последний день уплату имущественных налогов.

**Инспекция рекомендует исполнить свою конституционную
обязанность досрочно!!!**

**Оплатить налоги, разобраться в исчислении налогов Вам помогут
«налоговые помощники» Интернет-сервисы ФНС России: «Заплати
налоги», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»,
«Имущественные налоги, ставки, льготы».**



ИФНС России по г. Курску